	Курс – география,9 класс

Практическая работа №1
	Цель:

1. Определить закономерности в размещении населения Казахстана и дать ему объяснение.

2. Определить показатели естественного движения населения, тенденции в изменении структуры занятости.

	Выполнил\а 
	​​​​​​​​​​


1. а) Рассчитайте среднюю плотность  населения Карагандинской области, если ее площадь составляет ____________________тыс.  км², а население  ___________________ тыс. человек. 
       Средняя плотность области: _____________________________________________________чел/км²
Для расчета плотности населения используйте формулу: Y = X/ Z ,

 где Y -  средняя плотность, X – численность населения,  Z – площадь республики

    б) определите область с плотностью населения (название, число): 
       самой маленькой___________________________, самой большой___________________________________

     в) определите среднюю плотность населения страны______________________________________________

Сделайте вывод о размещении населения по стране, обосновав причину:

_________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________
2. Определите демографические показатели Шахтинска (2010г) на основе данных таблицы:
	численность населения 
	число умерших
	Число родившихся
	Число прибывших
	Число выбывших

	56 069 чел
	560 чел
	559 чел
	1 158 чел
	952 чел


Коэффициент рождаемости_________________________________________________________________________ 
Коэффициент смертности__________________________________________________________________________
Коэффициент естественного прироста______________ _________________________________________________

Сальдо миграции_______________  
Вывод: Общий прирост населения составил:_________________________________________________
3. Постройте столбиковую диаграмму  «Численность населения областей» (см приложение). 
Основание столбика: 1 см,  выбрать вертикальный масштаб, если начало отсчета- 400 тыс.чел. 




На основе построенной диаграммы, сделайте вывод:

_______________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________
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